

ЗВЕЗДА НАДЕЖДЫ

Знание, компетентность, лидерство!

С ДНЁМ СПАСАТЕЛЯ



ДЕКАБРЬ
№ 12
2025 г.

В этом выпуске:

С ДНЁМ СПАСАТЕЛЯ

1

ПРОФЕССИОНАЛЫ

2

ОТКРЫТЫЙ ДИАЛОГ

3

ВЫБОРЫ
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
СТУДСОВЕТА

4



Праздник признания, уважения и гордости за тех, кто, не зная страха и сомнений, как ангелы доброй надежды, стоят на страже нашей безопасности, праздник, посвященный Дню спасателя Российской Федерации прошел в Тетюшском государственном колледже гражданской защиты 24 декабря.

2025 год отмечен значимыми юбилеями - 35-лет со дня основания Министерства Российской Федерации по делам ГО, ЧС и ликвидации последствий стихийных бедствий, 30-лет со дня образования Министерства по делам ГО и ЧС Республики Татарстан и 10 лет в Тетюшском колледже гражданской защиты готовят кадры для системы МЧС.

Сотрудников службы МЧС и курсантов поздравили высокие гости: заместитель министра по делам ГО и ЧС Республики Татарстан **Суржко Н.В.**, начальник управления кадровой и воспитательной работы и профессионального обучения ГУ МЧС России по Республике Татарстан **Маслов А.Е.**, заместитель Главы Тетюшского муниципального района **Курков Е.Г.**.

Разделить радость этого торжества в колледж приехали курсанты и преподаватели Ульяновского колледжа гражданской защиты, друзья и партнёры нашего колледжа.

Праздник был наполнен теплом и искренними признаниями, поздравлениями, музыкой и единением.



ПРОФЕССИОНАЛЫ

Студент колледжа **Обручев Евгений** стал серебряным призером Регионального этапа чемпионата профессионального мастерства «Профессионалы» Республики Татарстан по компетенции «Ремонт беспилотных летательных аппаратов», который завершился **19 декабря 2025 года** на базе Лаишевского технико-экономического техникума.

Поздравляем Евгения и его тренера **Артема Анатольевича Прутскова**.

Студент колледжа **Тероков Артём** стал бронзовым призером Регионального этапа чемпионата профессионального мастерства «Профессионалы» Республики Татарстан по компетенции «Внешнее пилотирование и эксплуатация беспилотных воздушных судов». Поздравляем Артёма и его тренера **Кирилла Ивановича Тайманова**.

9 декабря был дан старт чемпионату по одной из новых компетенций на базе нашего колледжа – «Промышленный альпинизм».

На старт вышли 6 альпинистов, готовых бросить вызов собственным пределам. И мы не можем не выделить наших героинь – две бесстрашные девушки, которые наравне с мужчинами готовы покорять любые высоты. Одна из них - **Житина Анастасия** и стала победителем чемпионата.

А уже **17 декабря** начался Региональный этап чемпионата «Профессионалы» по компетенции «Спасатель на акватории».

Вода – стихия не прощающая ошибок. Это финальная, но оттого не менее жаркая битва профессионального мастерства в этом цикле. Участникам



предстояло доказать, что они – лучшие в искусстве спасения на воде.

Открытие чемпионата по компетенции «Спасатель на акватории» украсило присутствие почетных гостей, чьи имена для нас – синонимы мужества и преданности делу. Мы были рады приветствовать на нашей площадке:

- действующего профессионального спасателя – **Ананьев Алексея Владимировича**, старшего государственного инспектора по маломерным судам - руководителя Камско - Устьинского инспекторского участка «Центр ГИМС главного управления МЧС России по Республике Татарстан», человека, для которого спасение жизни не просто работа, а призвание. Его опыт, выверенный в реальных чрезвычайных ситуациях, – бесценный ориентир для всех участников.

- представителя студенческих отрядов Республики Татарстан – ведущего специалиста штаба Республиканских студенческих трудовых отрядов **Фатыхову Дамиру Ильфатовну**, лидера

молодежного движения, которое воспитывает в ребятах ответственность, командный дух и активную гражданскую позицию.

Их присутствие – это мост между поколениями, между теорией и суро-вой практикой, между студенческой скамьей и местом подвига. Это лучшая мотивация для наших конкурсантов доказать, что они – достойная смена. Благодарим гостей за визит, поддержку и важные слова напутствия. Ваш пример вдохновляет.

Мы поздравляем сильнейших. Ваша победа – это результат невероятного труда, упорства и настоящего таланта. Вы – будущее спасательного дела в Республике! Гордимся вами!

1 место – **Исхаков Карим**;

2 место – **Кузьмин Данил**;

3 место – **Шархимуллин Денис**.

Поздравляем всех участников, ведь каждый из вас уже одержал свою личную победу – над страхом, над сомнениями, над собой. Вы все – герои! Вперёд, к новым свершениям!





ВСТРЕЧА С ГЕРОЕМ



ОТКРЫТЫЙ ДИАЛОГ

В декабре мы с особым трепетом вспоминаем всех героев нашей большой страны, тех, кто своим мужеством и отвагой защищает мир и покой.

3 декабря 2025 года, наши студенты почтили память тех, чьи имена остались неизвестными, но чей подвиг навеки вписан в историю нашей страны.

Мероприятие было посвящено Дню Неизвестного Солдата.

В рамках встречи студенты посмотрели пронзительный короткометражный фильм, который помог им глубже понять значение этого памятного дня. Фильм рассказал о том, почему 3 декабря выбрано для этой даты, раскрыл историю появления названия памятника «Неизвестный Солдат» и показал, в каких городах нашей Родины установлены величественные памятники, символизирующие вечную память и благодарность всем безымянным героям.

Мы гордимся тем, что наши студенты с таким вниманием и почтением относятся к подвигам предков, сохранивая и передавая память о них будущим поколениям.

4 декабря наш колледж удостоился чести принять дорогого гостя – участника специальной военной операции, который находился в отпуске.

Он пришёл к нам, чтобы провести беседу с ребятами, поделиться своим опытом.

Студенты слушали его с большим вниманием и искренним интересом, задавая вопросы, которые раскрывали их уважение и желание понять глубже суть происходящих событий и цену настоящего подвига.

Эта встреча стала бесценным уроком мужества, патриотизма и гражданской ответственности. Мы выражаем огромную благодарность нашему гостю за его службу и за возможность прямого диалога с новым поколением. Такие моменты напоминают нам о важности сохранения памяти о героях и о том, что настоящие защитники Отечества – это не просто слова, а живые примеры доблести и самоотверженности.

**В.З. Янышева,
зав. библиотекой**

4 декабря 2025 года в колледже состоялась профориентационная встреча с представителями МЧС.

Колледж посетили: **Мухаметзянов Э.И.**, начальник 8 пожарно-спасательного отряда ФПС ГПС, подполковник внутренней службы; **Мергасова А.А.** – старший инспектор управления кадровой, воспитательной работы и профессионального обучения ГУ МЧС России по РТ, майор внутренней службы; **Бойко Д.В.** – старший инспектор отделения организации службы, подготовки и пожаротушения 8 пожарно-спасательного отряда ФПС ГПС, майор внутренней службы.

Мероприятие получилось насыщенным и полезным.

Курсанты узнали о реальных возможностях трудуустройства в МЧС, получили актуальную информацию об обучении в профильных ВУЗах, смогли напрямую пообщаться с действующими сотрудниками ведомства.

**Д.В. Степанова,
курсант 412 группы**



ШАГ К БУДУЩЕЙ ПРОФЕССИИ: ШКОЛЬНИКИ ТЕТЮШСКОГО РАЙОНА ЗНАКОМЯТСЯ С РАБОЧИМИ СПЕЦИАЛЬНОСТЯМИ



С 1 декабря 2025 года в профессиональных образовательных организациях Республики Татарстан стартует масштабный проект «Обучение школьников рабочим профессиям» — в рамках инициативы «Профессия: шаг за шагом».

Проект реализуется при поддержке Раиса Республики Татарстан Р. Н. Минниханова.

Уникальная возможность получить бесплатное профессиональное образование на базе нашего колледжа по специальности «Пожарный» и «Оператор беспилотных летательных аппаратов» предоставилась и 34 обучающимся 8 -

10 классов из общеобразовательных учреждений Тетюшского муниципального района.

Чтобы ребята могли лучше понять, что их ждёт в будущей профессии, в ГАПОУ «Тетюшский государственный колледж гражданской защиты» прошла первая встреча школьников с педагогами.

Директор колледжа Татьяна Юрьевна Адаева подробно рассказала учащимся о направлениях подготовки, доступных в учебном заведении, перспективах трудоустройства выпускников, требованиях к абитуриентам, особенностях учебного процесса.

Ребята просмотрели документальный фильм о колледже, который позволил увидеть учебные аудитории и специализированные классы, понаблюдать за учебным процессом будущих пожарных и операторов БПЛА, оценить масштаб и значимость работы выпускников колледжа.

Опытные педагоги Кострина Е.Н., Наими Ф.Н., Гумеров Ф.Р., Гисматуллин Р.Х. Продемонстрировали ключевые навыки, которые ребята смогут освоить в процессе обучения. Школьники активно участвовали в мастер-классах, задавали вопросы и

делились впечатлениями. Ребята увидели, насколько интересны и востребованы профессии пожарного и оператора БПЛА.

ВЫБОРЫ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СТУДСОВЕТА



В голосовании приняли участие 68 студентов.

По итогам счётной комиссии с результатом 46 голосов председателем на этот учебный год выбрана Денисова Ульяна, студентка 306 группы специальности «Физическая культура».

Поздравляем!



УЧРЕДИТЕЛЬ: ГАПОУ «ТЕТЮШСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОЛЛЕДЖ ГРАЖДАНСКОЙ ЗАЩИТЫ»

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ: 422370, РТ. Г. ТЕТЮШИ, УЛ. ФРУНЗЕ, д. 23

ТЕЛЕФОН: 8(84373)2-56-26

ФАКС: 8(84373)2-56-27

ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС: TETUSHI-TPU@mail.ru

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: В.П. ВАТУТИНА

ПЕРИОДИЧНОСТЬ ВЫПУСКА ГАЗЕТЫ: 1 РАЗ В МЕСЯЦ

НОМЕР ОТПЕЧТАН В ООО ТИПОГРАФИЯ «РЕСПЕКТ»

АДРЕС ТИПОГРАФИИ: 422370, РТ. Г. ТЕТЮШИ, УЛ. ЛЕНИНА, д. 72

ДИЗАЙН: А. СЕЛЮКОВ

РЕДАКТОР: К. ВАРЛАМОВА

ТЕЛ: 89625617011, 89655970711

ДАТА ВЫХОДА: 30.05.2025

ТИРАЖ: 10

ЗАКАЗ: № 305

ВРЕМЯ ПОДПИСАНИЯ В ПЕЧАТЬ:

ПО ГРАФИКУ – 30.12.2025

ФАКТИЧЕСКИ – 30.12.2025

ПЕРЕПЕЧАТКА МАТЕРИАЛОВ РАЗРЕШАЕТСЯ
ТОЛЬКО С ПИСЬМЕННОГО СОГЛАСИЯ РЕДАКЦИИ